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Ata da trigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos doze dias do mês 

de novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse 

a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, 

Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão 

Peres, Orismar Pereira Gomes, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago 

Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Of. Nº 1193/2024 – NC/SG/TCM/PA que trata sobre a remessa 

de contas da Prefeitura Municipal de Itaituba no exercício 2020. E-mail de Informação de autoria da 

Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha os decretos municipais nº 0113/2024 e nº 

0120/2024. MEMO nº 024/2024 – GAB. Vereador Rangel Cruz Moraes – MDB que justifica sua 

ausência na sessão do dia 12/11/2024. MEMO nº 043/2024 – GAB. Vereador Thiago Maciel Neves 

– MDB que justifica sua ausência na sessão do dia 12/11/2024. Para tramitação: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 07/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ORISMAR PEREIRA 

GOMES, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JAIRO SIROTHEU FELIZ, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ORISMAR PEREIRA GOMES - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

JOÃO RUFINO DE MELO, RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 09/2024 DE AUTORIA 

DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR WANDERSON OMENA DOS SANTOS, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCINELSON 

FERREIRA DE SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR JOSÉ PEREIRA DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 12/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO, CONCEDE 
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TÍTULO HONRA AO MÉRITO AO SENHOR EMERSON DE OLIVEIRA SANTOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 13/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

VALDIR AMADEU DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 14/2024 

VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR ALBERTO JURACY PESSOA JÚNIOR, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 15/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR FERNANDO MARQUES 

COIMBRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ODINEA SERRÃO PERES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR FRANCISCO ANTONIO LUCIO DOS SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 17/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ROGERIO RODRIGUES SOUSA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 18/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA CONCEDE TÍTULO DE CIDADA ITAITUBENSE A SENHORA 

HELENA MARIA MAGALHÃES TEIXEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 19/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR CARLOS AUGUSTO MUNIZ CARDOSO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA DE ALMEIDA SILVA CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

JARLISSON REBÉLO GONÇALVES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 21/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO A SENHORA GABRIELA ALVES MESQUITA, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 22/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA IVONEIDE FONTENELLE VILELA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 23/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

FRANCISCO CARVALHO RIBEIRO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 24/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ODINEA SERRÃO PERES, CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO A SENHORA IRAN ANDRADE TORRES, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 25/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO RAIMUNDO DE BARROS 

JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR DANIEL DA SILVA LIMA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 26/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR RUBEM CARVALHO MOURA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 27/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE 

TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR ERONILTON SANTOS RODRIGUES, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. PROCESSO N° 1.036001.2020.1.0011 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE ITAITUBA EXERCÍCIO 2020. Os referidos projetos foram enviados a sala de 

comissões para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a situação econômica de Itaituba e que a população está 

reclamando bastante. Disse que a saúde não vai bem e que o hospital e postos de saúde não estão 

recebendo manutenção adequada e fez duras críticas a administração municipal. Falou que o 

município terá vários problemas em relação a arrecadação, citando o imposto do CEFEM que ao 

passar dos anos vem despencando e causará um impacto significativo. Fez uma reflexão sobre o 

aumento dos preços de vários setores e quem acaba sofrendo é a população mais carente. Usou a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre o problema de fornecimento de energia 

elétrica pela Empresa Equatorial nas comunidades da região e sugeriu uma audiência pública para 

tratar sobre o assunto e tentar resolver o problema de vez. Disse que não adianta ir ao PROCON 

que nada vai ser resolvido e que os moradores das comunidades estão sofrendo com os prejuízos 

da falta de energia elétrica. Finalizou falando sobre a campanha Novembro Azul de conscientização 

de combate ao câncer de próstata e pede que todos os homens façam o exame e levem essa 

mensagem de prevenção. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Requerimento n° 355/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, requer 

a construção de uma praça pública na orla da Comunidade Barreiras. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 356/2024 de autoria do vereador Orismar Pereira Gomes, requer o asfaltamento 

da 13 de maio entre 32ª e 34ª ruas. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 357/2024 de 
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autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer a construção de um barracão anexo a Unidade 

Básica de Saúde da Comunidade Paranamiry. Requerimento n° 358/2024 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer a implantação de lombadas em frente a Escola Maria das Garças 

Escócio Cerqueira. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 359/2024 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, solicita a construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres 

na 23ª com Travessa São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 360/2024 de autoria 

da vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo municipal a manutenção da iluminação 

púbica na aldeia do Mangue Zona Urbana deste município. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 362/2024 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de 

construção de um poço artesiano com estrutura da caixa d’agua e implantação da rede de 

distribuição de água na Comunidade de Barreiras. Requerimento n° 363/2024 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva. requer o serviço de construção de um poço artesiano com 

estrutura da caixa d’agua e implantação da rede de distribuição de água na Comunidade de São 

Luiz do Tapajós. Requerimento n° 364/2024 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 

o serviço de construção de um poço artesiano com estrutura da caixa d’agua e implantação da rede 

de distribuição de água na Comunidade California. Requerimento n° 365/2024 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do serviço de recuperação dos pontos críticos da estrada 

que dá acesso a Comunidade Norte Sul. Aprovados por unanimidade. Moção nº 051/2024 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção de aplausos e congratulações 

pelo dia nacional da Consciência Negra. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

                     Dirceu Biolchi                                       Luiz Felipe Marques Cordeiro   

                       Presidente                                                           2º Secretário  


